

Eszközbeszerzés Ringhoffer Zoltán egyéni vállalkozó szolgáltatás fejlesztéséhez és bővítéséhez

Projektazonosító: 3352108558

Elnyert támogatás összege: 1 728 001 Ft

A Vidékfejlesztési Program keretén belül A Bakonyért Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-1-8.1.2-17 kódszámú, A Bakonyért Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület – Bakonyi mikrovállalkozások fejlesztése című felhívásra benyújtott támogatási kérelmemet támogatásra alkalmasnak minősítették.

2010-ben alakult vállalkozásom fő tevékenységi köre a házfelügyelői tevékenység, valamint a kézi és gépi fakitermelés. Az elnyert támogatásnak köszönhetően tevékenységi körömet bővíteni tudtam zöldterületkezeléssel.

Ahhoz, hogy fakitermelő tevékenységemet hatékonyabban tudjam végezni, valamint több munkát tudjak vállalni a pályázat segítségével 3 db motorfűrész és egy magassági ágvgót szereztem be.

Az új tevékenységemhez (zöldterületkezelés) motoroskaszát, fűnyírógépet és fűnyíró traktort vásároltam a támogatás igénybevételével.

Úgy gondolom, hogy az új eszközökkel teljeskörű szolgáltatást tudok biztosítani megrendelőim részére. A minőségi munka pedig tovább növeli ügyfeleim számát, ez bevételeimet. A minőségen túl az új eszközök hatékony munkavégzést is lehetővé tesznek számomra.

A projekt keretében marketing tevékenységet is megvalósítottam: elkészült vállalkozásom logója, mely a hirdetéseimben jelen van, és az egyre nagyobb teret hódító social média felületén is megtalálható szolgáltatásom, ahol referencia munkákat is láthatnak az oldalam követői.

A tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos előírásokat is teljesítettem a pályázat keretében.

Fentiekén túl a projektben vállalt együttműködések fenntartottuk, az esélyegyenlőségi és környezetvédelmi vállalásokat megvalósítottam, azokat a továbbiakban is fenntartom. A Bakonyért Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület rendezvényein részt vettem.

Ezúton szeretném megköszönni az Egyesület támogatását, a projekt lebonyolításában segítő együttműködését.

Nagyesztergár, 2022. október 16.



Ringhoffer Zoltán
egyéni vállalkozó

RINGHOFFER ZOLTÁN e.v.
8420 Zirc, Reguly A. u. 60.
Adószám: 60571397-1-39
Nyilv.tart.sz.: 21538105